



古城老居民给本报小记者讲古城历史。

古城老居民当“导游”，为小记者们讲故事

# 听着故事游古城，真好玩儿！

本报聊城10月26日讯 26日上午九点，本报小记者们在光岳楼集合，一边沿着古城的印迹观赏，一边聆听三位古城老居民引人入胜的故事，了解古城悠久的文化历史。

首先，小记者们走进了“范筑先纪念馆”。馆内松柏苍翠，庄重肃穆。一块大石碑引起了大家的注意，是有关范筑先先生的生平介绍。小记者们了解到了他幼时丧父，家境贫寒，但他好学上进，精忠爱国，是聊城人的骄傲。

然后，三位古城老居民给小记者讲了旧社会里有关媒婆说媒的故事和户部侍郎任克溥“山东五梁，山西双梁”的故事，知道他在朝为官时，用智慧打动康熙皇帝，使家乡父老免于赋税的。

后来，跟随老居民走到了“春熙门”前，老民居结合附近的两门大炮，又娓娓道来。仿佛回到了那个弥漫着战火的年代，解放聊城时解放军的英勇和国民党的负隅顽抗，让人觉得今天幸福来之不易，真应该珍惜这个和平年代。最后来到“卫仓”，知道了明清时期的政府屯粮练兵的故事。

活动结束时间到了，小记者们意犹未尽，看着古色古香的街道，纷纷表示越发喜欢聊城了。



小记者参观楼东大街炮台。



小记者参观范筑先纪念馆。

本文版/片 记者 凌文秀 李军

## 本报招募2015年度小记者

本报聊城10月26日讯 齐鲁晚报开始招募2015年度小记者，全年24场活动均免费参加。

齐鲁晚报小记者团是专门为在校中小学生打造的课外活动、学习一站式平台。以组织学生参与社会实践活动为主要形式，以丰富学生课余文化生活为主要目的，以宣传和展示各校办学特色、校园风采等为主要方向，开展丰富多彩的校园活动，让孩子们走近社会，开阔视野，帮助学生积累人生财富，实现学生全面发展。

自本报小记者团创立以来，已成功组织了百余场活动，济南、北京等地及聊城本地众多景点、行业都留下了小记者采风的身影。2015年，本报小记者团还将定期组织各类活动。提高写作能力、培养敏锐观察力、完善与人沟通能力、加强思考判断力和拓宽视野增长知识，是小记者团五大目标。成为齐鲁晚报小记者后，中小学生日常学习生活和

参加活动后所写的优秀作文、日记以及书画作品可优先在本报上刊发。

小记者团旨在帮助孩子们提高综合素质，增强语言表达和社会交往能力。全市中小学生在校生，凡口才好、热爱写作，身体健康、活泼开朗、乐于参加各类实践活动者均可报名。录取后由齐鲁晚报小记者团颁发小记者证，小记者可参加本报组织的各种社会实践活动。

想给孩子留下一个记忆深刻的童年吗？想让孩子愉快地度过童年时光吗？齐鲁晚报小记者团倾力打造众多拓展活动任你选择。还等什么，快来加入齐鲁晚报小记者团，跟我们一起去采风吧！

报名2015年齐鲁晚报小记者的小朋友，带个人有效证件和两张彩色1寸照片报名。报名地址：聊城市兴华西路与向阳路路口西北角（古楼办事处2楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部），咨询电话：18663007008。

# 弘泰·御景王宅

## 聊城唯一双河环拥、双公园精品项目

10月26日，弘泰·御景王宅营销中心春秋广场，人声鼎沸，气氛非凡。期待已久的弘泰·御景王宅营销中心在人们的热切期盼中盛装拉开帷幕，喜迎宾客。周到的服务、精美的礼品、优越的车位、完美的楼盘、精泰的表演，燃爆了金秋时光。

上午9点，虽然正在降温的天气有些寒意，但仍然挡不了人们的热情。沙盘四周围满了前来看房的市民，销售人员热情地为市民详细的介绍。各个户型设计科学合理，面积既满足了刚需人群的需求，也能为改善型人群提供选择空间。室内礼品登记处的服务人员被围得水泄不通，登记

快点登记，以后可以及时得到楼盘的最新信息。

营销中心外面，精泰的表演让观众大呼过瘾，热烈的掌声一浪高一浪。意外的惊喜更是让大家脸上洋溢着惊喜的笑容。弘泰·御景王宅准备的精美礼品和很有诚意的大礼，让前来看房的市民个个喜笑颜开。另外还有可爱的小丑带来的气球玩具，让领礼品的朋友络绎不绝。

到现场看房的市民李先生介绍，他对这个项目已垂涎已久，项目周边公共配套设施齐全，距离高铁南站5分钟就可到市中心，东边毗邻黄河大道，环境非常优美。销售人员被围得水泄不通，登记

生活就在身边。今天听说售楼处开放，一早就过来看，想看看有没有自己满意的户型。

据聊城弘泰置业有限公司赵总介绍，弘泰·御景王宅项目是公司面向聊城的首个开发项目，该项目是聊城唯一一个双河环拥的人文精英社区、滨河双公园大盘。项目位于东昌路以南、利民路以北、黄河以西、二子渠以东，项目建筑面积达60万平米，容积率1.9，绿化率40%左右。70-140平米户型能够满足各层次客户的需求。还有高品质的24小时金牌贴心物业服务，为业主创造全方位的生活服务。

（杨淑君）

